

दीव में दो-दिवसीय टी-20 मर्जर-कप क्रिकेट टूर्नामेंट का हुआ समापन

दीव नगरपालिका परिषद एकादश बनी विजेता

दीव 24 जनवरी, 2021 : संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के मर्जर-डे के पहली वर्षगांठ के अवसर पर खेले जा रहे टी-20 मर्जर-कप क्रिकेट टूर्नामेंट का फाइनल मैच आज दीव नगरपालिका परिषद एकादश और दीव जिला पंचायत एकादश टीमों के बीच खेला गया। यह मैच दीव के पद्मभूषण क्रीडा संकुल के क्रिकेट ग्राउंड पर खेला गया। मैच के लिए नगरपालिका परिषद के मुख्य अधिकारी श्री हरमिंदर सिंह और जिला पंचायत के मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री वैभव रिखारी ने टॉस किये। मैच के दौरान उप-समाहर्ता सह मुख्य अधिकारी, दीव नगरपालिका और जिला पंचायत के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने उपस्थित रहकर अपनी-अपनी टीमों के खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया।

टॉस जीतकर दीव नगरपालिका परिषद एकादश ने पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया और निर्धारित 20 ओवरों में 7 विकेट खोकर 132 रन बनाये। इसमें सलामी बल्लेबाज रौनक बामणिया ने 7 चौकों की मदद से 29 गेंदों का सामना करते हुए 42 रनों की शानदार पारी खेली। इसके अलावा टीम के उप-कप्तान विपुल सोलंकी ने 24 गेंदों में 24 रन का योगदान दिया। दीव जिला पंचायत की ओर से यगनेश सोलंकी ने सबसे ज्यादा 3 विकेट लिए जबकि रिद्धम, दीपक, अशरफ और महक ने क्रमशः एक-एक विकेट हासिल किए।

जीत के लिए 133 रनों का पीछा करते हुए दीव जिला पंचायत एकादश की टीम अपने निर्धारित ओवर में 6 विकेट खोकर 122 रन ही बना सकी और इस तरह यह फाइनल मुकाबला दीव नगरपालिका परिषद एकादश ने 10 रनों से जीत लिया। दीव जिला पंचायत एकादश की तरफ से बल्लेबाजी करते हुए पुनीत ने 28 गेंदों में 4 चौकों और एक गगनचुंबी छक्के की मदद से ताबड़तोड़ 36 रन बनाये। शेष बल्लेबाज कुछ खास करिश्मा नहीं दिखा सके और नगरपालिका परिषद एकादश ने यह टूर्नामेंट अपने नाम कर लिया। इस मैच के लिए मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार रौनक सोलंकी को दिया गया जबकि मैन ऑफ द टूर्नामेंट का पुरस्कार चिराग बारिया को दिया गया। सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज का पुरस्कार चिराग बारिया को दिया गया जिन्होंने इस टूर्नामेंट में 2 मैचों में सर्वाधिक 5 विकेट हासिल किये। सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज का पुरस्कार रौनक सोलंकी को दिया गया जिन्होंने 2 मैचों में 68 रन बनाये। सर्वाधिक छक्कों के लिए मोइनुल शेख को पुरस्कृत किया गया जिन्होंने दीव जिला प्रशासन के तरफ से खेलते हुए 5 छक्के लगाये।